

國立台灣體育學院圖書館資料輯剪

分類 體育評論 來源 民生報 日期 780129 版面 二版

主辦壘總大會有百利無一害 旗歌名稱好解決 輕易放棄太可惜

●我國能申請主辦九一年壘總會員大會嗎？此事因政府部門遲未表明態度，壘協可能被迫放棄申請，壘界人士都認為輕易放棄太可惜，希望壘協再盡力向有關單位剖陳利害關係。

這件事的起因，純是壘總會長波特的好意，爭取連任亞洲區副會長，如果以爭取主辦下屆會員大會，作為競選連任的籌碼，是相當有利的。何況，黃書瑞是國內各單項唯一擁有一席之地的運動員，他擔任國際總會副會長頭銜者，維繫這個名銜，也有助提升我國在國際體壇的地位。

壘總執行委員會十一位執委即已決議，今后壘總世界性活動（包括會議及比賽），凡是涉及政治問題無法解決時，一律採用「無旗無歌」的模式，免除一切麻煩。

壘界人士認為，若是我國爭取到主辦權，對問題的癥結，大陸代表能否來台參加會員大會，以及牽涉到的旗、歌、名稱等案，國際壘總都已有一套因應之道。

早在八二年我國主辦第五屆世女壘賽起，

壘總登記的英文名稱，我國都是Chinese Taipei，大陸則是China，並無統一的中文譯名。如果我國要求壘總會員大會全部文件、會議，一律採用英文為唯一語言，免除名稱中譯問題，相信壘總會樂於接受。另外，我國若真的爭取到主辦權，總能享受到一定的主權，情況對我國有利而無害。



本報記者 陳麗卿